
 

 

 

 

 

HAT/360-       /2023     Előkészítésben közreműködött: Tuzáné Füzér Judit 

           pályázati ügyintéző 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

a Hatvani Százszorszép Óvoda által benyújtandó pályázathoz szükséges hozzájáruló nyilatkozat 

megadásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Hatvani Százszorszép Óvoda (3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.) intézményvezetője megkereste 

Hatvan Város Önkormányzatát mint az intézmény fenntartóját, hogy hozzájáruló nyilatkozatot kérjen. 

 A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

pályázatot hirdet a „Kincses Kultúróvoda 2023” cím elnyerésére belföldi székhelyű óvodák részére, melyre 

pályázatot kíván benyújtani a Hatvani Százszorszép Óvoda. 

A „Kincses Kultúróvoda 2023” cím alkalmazható az intézmény partnerkapcsolatainak építése és 

marketingtevékenysége során; a neveléssel kapcsolatos irányultságról szóló referencia lesz, 

kapcsolatrendszere bővül, és a programok kínálata segíti a szakmai fejlődést. A címet a nyertes óvodák 

három évig használhatják.  

A díjazottak dísztáblát kapnak és maximum 1.500.000,- Ft összegű támogatást igényelhetnek. A 

pályázat útján igényelhető támogatás 100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatás, 100%-os mértékű 

támogatási előleg formájában kerül biztosításra. A pályázat igényléséhez saját forrás igazolása nem 

szükséges. 

Az elnyert támogatásból a díjazott intézmény lehetőséget kap a 2023-2024. nevelési évben egy olyan 

komplex kulturális programcsomag igénybevételére, amely az óvodával együttműködő kulturális 

intézmények, illetve civil szervezetek szolgáltatásait integrálja. A díjazott intézményeknek a kulturális 

programcsomag igénybevételén túl kiemelten törekedniük kell az egymással és más óvodai intézményekkel 

való szakmai együttműködésre (pl. óvodalátogatás, mintaprojektjeik közvetítése a körzetükben található 

óvodák felé, részvétel egymás kulturális rendezvényein). 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. október 30. A fenntartóra a pályázaton való részvétel anyagi 

terhet nem ró. A pályázat benyújtásához azonban szükséges a fenntartó hozzájáruló nyilatkozata. 

 Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint a Hatvani Százszorszép Óvoda (3000 Hatvan, Hajós 

Alfréd utca 3.) fenntartója támogatja az óvoda pályázatának benyújtását a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium által meghirdetett „Kincses Kultúróvoda 2023” című pályázati felhívásra és felhatalmazza 

Hatvan város polgármesterét a pályázathoz szükséges fenntartói nyilatkozat aláírására. 

Határidő: 2023. október 27. (aláírásra) 

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján. 

 

Hatvan, 2023. október 20. 

 

 

Horváth Richárd 

polgármester 

Látta: 

dr. Kovács Éva 

jegyző 


